

堵 甜蜜的烦恼



西城商业大厦对面站牌,公交车被停在边上的车辆挤得进不了站。

济南路中心医院附近,禁停标志前停满了车辆。

(本版图片由本报记者 段学虎 摄)

车乱泊

市民怎么方便怎么停

9日下午2时30分许,开车前来购物的刘女士将车停在了紧挨地下停车场入口处的地方,当记者上前询问其为何不进入停车场时,刘女士及同伴说了一句“开进停车场出入很不方便。”就匆匆进了商场。

十几分钟后又一辆车停在了停车场附近且在露天停车位以外。“地下停车场已经停满,进去转一圈后还得出来,很不方便。”司机任女士说。

在地下停车场入口处维持秩序的保安人员李大爷介绍:“真是没办法,有时候露天停车位都满了,指引他们进地下停车场,可人家不听指挥,在路边横着一停,行人都得绕着过,有时候很多道路上的车都开进来调头,这就造成拥堵了。”李大爷还说,“很多情况下,两旁停

车位上的车停的不是很正规,中间车位留的空间稍微有点小,开车门时一不小心就能蹭到临车上,很多车主却就想停在那儿,我们过去疏通劝其进地下停车场时,一般都被拒绝。这种情况下,我们就跟车主讲好,出了情况自己负责。”李大爷坦言:“进地下停车场既能保证车辆的安全,又有电梯直达商场,何乐而不为呢,可大家却喜欢在外面争抢车位。大部分的女司机一般看到我们的指引手势就进地下停车场,很多男司机就充耳不闻,还嫌我们多管闲事。疏通人员不被理解,疏通工作就很难做好。”

据了解,乐天玛特购物广场地下停车场共有137个有效停车位,露天停车位有80个左右。商场的徐经理说:“商场地外繁

忙路段,购物高峰时段往往是交通高峰时段,有很多顾客是开车来的,我们商场考虑到了有很多顾客不习惯到地下停车场停车就专门划出了露天停车位。下一步商场会加强保安的协调力度,积极疏导开车的顾客,尽量劝其进入地下停车场,毕竟地下停车场除了人防的功能外,也是为开车顾客服务的。”

在东城银座商场,四周的停车位在高峰时段基本能停满,但一般南门的停车位要比其他方位的停车位受欢迎,往往南门的停车位满满当当,其他地方的车位还剩下半多。“停在南门进出商场很方便,而且距离道路又不远,好进也好出,调头也方便。”正要去商场购物的王先生说。

很多情况下,人们的行为受

观念和习惯影响。“有时候紧挨着台阶的停车位没有了,有司机宁愿在路口等紧挨台阶的车位也不去远处空余的停车位。”

地下停车场抱怨市民不愿进停车场,市民对地下停车场也是一大堆意见,“地下停车场可以安装显示停车位还剩多少的电子屏幕,让人一目了然,就像在商场外面的储物柜,以避免停车场已满驾车人员在不知情的情况下进入却无位而返。”市民王女士说。“地下停车场通风不好,刺激性气味很大,很让人受不了。我自己开车出去的时候处于自身安全考虑,尽量避免去地下停车场停车。”相比于王女士,市民孙女士则直接对地下停车场不感兴趣。

(本报记者 段学虎 见习记者 杨琼)

路边乱停乱放 随意调头严重

记者通过走访城区各个比较容易发生拥堵的路段,发现这些路段存在一个共同的问题,路边乱停车严重。针对这一问题,记者分别对交管部门和市民进行了采访。

3日,记者在乐天玛特超市附近的胶州路上看到,交警直属一大队一中队民警正在路边维护交通秩序,据现场执勤的一位民警介绍:“鉴于乐天玛特超市刚刚开业,造成胶州路路段车辆剧增,中队临时增派了警力在该路段执勤维持交通,但问题依然比较严重。路边停车现象相当严重,我们上前执法遇到的阻力也相当大,市民往往以‘马上就走’为由搪塞,更有甚者竟然对执法民警谩骂。”记者从交管部门了解到,随着胶州路“人车分离”措施的深入,“人车分离”将逐渐推广到府前大街以南。目前,交管部门已经禁止出租车等在胶州路府前大街以南路段长时间停靠等客。一段时间以后,将开始对路边违规停车进行相应的处罚,采取强力措施,清除路边乱停车辆。

出租车师傅李先生经常往返东西城之间,他也对路边乱停现象深恶痛疾,“很多时候堵车都是因为路边乱停造成的,就拿胶州路来说,如果没有乱停的车辆,马路差不多能容纳四辆车通行,两边一停,两辆车交会都很困难,建议交管部门直接把胶州路改成四车道,对那些路边乱停的车辆进行处罚,那样道路通行率肯定会提高。”记者采访了济南路附近几个逛街的市民,他们均表示对当街乱停不满。

据了解,截至记者发稿时,交管部门已经开始在胶州路、济南路等道路通行压力较大、路边乱停严重的路段上,对路边违规乱停车辆进行处罚。记者从交管部门获悉,此种处罚将形成常态。(本报记者 段学虎 见习记者 杨琼)

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车

圆梦 发现自然之美

万千大奖我梦我享

2011.11.1-12.31

梦圆非洲 北极

活动期间,参与《时尚旅游》杂志举办的征文活动,即有机会成为该活动特约报道员,亲临非洲或北极,一探探险考察梦想。

非洲探险 共10名 北极考察 共10名

购车大礼

活动期间,成功购买活动指定车型,即赠价值1,000-2,500元的平板电脑、头部按摩仪、迷你洗衣机等购车大礼。(赠礼多,三选一,名额有限,先到先得)

4,999元畅游礼

共2,400名

豪华邮轮体验
西藏列车观光
香港迪斯尼新年游

2,000元迎春礼

共5,600名

团圆盛宴 名店佳肴餐饮券
缤纷家居 迷你音响、空气净化器等

活动期间,成功购买活动指定车型的用户参与抽奖,即有机会赢取“豪华邮轮体验”、“西藏列车观光”、“香港迪斯尼新年游”,中奖者可选任意一项畅游大奖。(名额有限)

活动期间,成功购买活动指定车型的用户参与抽奖,即有机会赢取“团圆盛宴”、“丰盛年货”、“缤纷家居”,中奖者可选任意一项迎春大奖。(名额有限)

多彩汽车梦! 一汽TOYOTA“梦想之旅”儿童绘画大赛

www.ftms.com.cn 手机网站m.ftms.com.cn 一汽丰田顾客服务中心:800-810-1210 400-810-1210

东营泛华丰田汽车销售服务有限公司

地址: 东营市北二路西首郝家工业园 销售热线: 8960000 2866666 服务热线: 7777122
广饶分店地址: 广饶县汇通机车市场 销售热线: 6663000 6663011

